

关注县区两会

# 厉行节俭,惠民利民 新密两会转作风 严谨务实讲成效

□记者 王银廷 通讯员 王炎军

本报讯 近两日,在新密街头、社区、企业、商铺经常可以见到胸佩代表证、委员证的人大代表、政协委员,或手拿材料与环卫工人、企业经理、商铺老板亲切交谈,或手提米面等生活用品到贫困家庭嘘寒问暖。这是该市27日、28日人大政协两会召开后,“送精神”、“送温暖”的一景。

为切实转变作风,该市在两会开幕之前就召开全市领导干部会议,要求严格厉行勤俭节约之风。两会会场、代表委员驻地、沿街门店一律不悬挂条幅彩旗,会场内不摆放鲜花;会

议用餐全部为自助餐,不安排烟酒,吃饱、吃好、不浪费;没有交通管制,代表、委员原则上不带车辆,保障道路畅通;要求代表、委员之间不准相互宴请,杜绝不良习惯,会议严谨高效,摒弃慵懒散漫作风。

伴随着会风的转变,代表委员们的活动也在发生着变化,该市两会期间,代表委员在履行职责、学习领会会议精神之余,纷纷进企业、入商铺、进社区,传达会议精神,慰问困难群众。该市四届人大代表李全有说:“以前开两会,中午、晚上经常会有一些饭局、应酬,浪费时间、精力,今年没有了,我们就利用这些时间到基层和群众中走走、看看,听

取基层心声,力所能及地帮助困难群众,这也是学习贯彻落实两会精神,履行代表职责的一种切身体现。”

在该市新华路办事处杨寨村,残疾人梁娃兴奋地告诉记者:“刚才有政协委员来看我了,不但带来了慰问品,还送来了政府工作报告,报告中说明年俺这里也要建新型农村社区,这两会看起来离老百姓远,其实很近呐!”

会风的转变,让该市两会更加务实高效,会议召开3天就收到人大代表提案和建议106条,政协委员等提交议案202件,代表委员走访慰问贫困家庭180余户。

## 各方客商提前数月预订,“晚了就订不上了” 中牟草莓逆寒上市,俏生生 全县4000多亩大棚草莓,可持续销售到今年3月

□记者 张辉 通讯员 贝宁 任建培 文/图

本报讯 昨天下午,记者在中牟县最大的草莓种植基地姚家镇西春岗村看到,尽管是寒冬时节,但草莓大棚里春意盎然,一派丰收景象。村民正忙着采摘成熟的新鲜反季草莓,看着红彤彤的草莓,西春岗村草莓种植专业户一个个喜上眉梢。

西春岗村曾是一个名不见经传的小乡村,现在却因为种植优质反季节草莓而远近闻名,郑州市内各大知名超市都早早地提前几个月预订草莓,“晚了就订不着了”。草莓种植户李峰种植草莓十几年,多年不间断的种植研究颇有心得,他也很早就做起了品牌,他2006年注册的“春峰”牌草莓如今已是远近闻名,2007年获得“河南省名牌农产品”称号,目前已远销北京、天津、香港等地。他的草莓大棚也从当年的几分地的“小打小闹”发展到现在的6亩地的“颇具规模”。“去年种植的6亩草莓将会有十几万元的净收入,如果再算草莓结束后种植蔬菜的收入,那将会更可观。”已是中牟县春峰果蔬专业合作社社理长的李峰信心满满,乐呵呵地告诉记者。

说起收入,种植户王震英更是笑得合不拢嘴。她家种了4个大棚草莓,现在山东、郑州等地的客商来大棚收的价格是每斤10元,如果自己采摘将更贵。按照现在的价格一亩地收入2万多元,一年收入近10万元。“我们家已经种了9年草莓了,现在生活可比原来好多了。俺新建了二层小楼,又买了一辆出租



种植户王震英、岳瑞玲乐滋滋摘草莓

车租给了别人。现在我俩专心种草莓,下一步还想再整几个大棚种草莓。”黑黑的王震英说起来还有些腼腆。

李峰告诉记者,他们的合作社成立于2005年,草莓种植户已由最初的49户发展到现在的367户,种植面积由原来的85亩发展到现在的1500多亩,带动种植面积上万亩。按每亩产量约2000公斤来算,每亩平均产值将达到2万元左右,年总产值近3000万元。“我们村的经济现在呈现多种经营、多渠道增收的局面,农业结构向布局区域化、生产专业化发展,呈现出‘粮食转经济’、‘露地建大棚’的明

显转变,农民的纯收入逐年增加。”

如今的西春岗村,家家盖大棚,户户种草莓,最多的一家有五座大棚,全村已经盖起了千余座大棚,很多家建起了楼房,每家基本上都有车。邻村的东春岗村、前赵村的大部分村民也积极加入了合作社。在中牟县春峰果蔬专业合作社理事长李峰的带领下,中牟县已有姚家镇、官渡镇、大孟镇等6个乡镇开始发展草莓种植。

据中牟县农业局的统计资料显示,2012年全县共种植大棚草莓4000多亩,去年12月下旬大批量上市,将会持续销售到今年3月份左右。

## “我这回至少损失20万,肠子都悔青了” 登封男子酒后驾驶运营机动车,后果很严重

拘留15日,罚款5000元,吊销驾驶证,5年内不得重新领证  
警方叹息:他面临失业,无驾驶证就不能开车,无人会雇用

□记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 “这次饮酒后驾驶被处罚,我至少赔20万啊,肠子都悔青了。”1月29日,登封男子刘全(化名)涉嫌因酒后驾驶运营机动车被警方查获,接到被处罚通知书,刘全忍不住失声痛哭起来。

29日上午8时许,登封市公安局交警大队一中队长袁少星带领民警对过往客运车辆

进行安全检查。在阳城路与少林大道交叉口,他们在检查一辆中型普通客车时,袁少星看到司机刘全脸色异常,近前又闻到一股刺鼻的酒精气。经血醇检验,刘全静脉血中酒精含量为23.76/100ml,涉嫌酒后驾驶运营机动车。

按照法律规定:刘全被处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

“刘全这次饮酒后驾驶,代价惨重。”一位不愿透露姓名的司机说,“他是给老板开车的,月薪3000多元,一年工资在36000元以上,驾驶证被吊销后5年不得重新申领,单是他的工资就将损失18万多元。”

“而他从拘留所一出来就面临失业,没有驾驶证,他就不能再开车,也没人会雇用他。”办案民警惋惜地说。

### 二七区加强措施 应对雾霾天气

本报讯 近期新一轮雾霾天气笼罩郑州。为最大限度降低雾霾天气对人身健康、交通等造成的不良影响,二七区城管局环卫清洁服务公司高度重视,严格按照市、区相关要求,合理调配人员、车辆,每天利用中午气温高,人流、车辆少的时段出动20台高压冲洗车、洗扫车对辖区建设路、嵩山路、大学路、京广路、中原路等11条重点道路进行机械化冲洗和清扫作业,最大限度地降低空气中的粉尘污染,尽最大努力为市民提供较好的出行环境。

记者 王菁

### 金水区兴达路街道 帮农民工讨回30万元工资

本报讯 28日上午,王玉庆、李敬民等60余名农民工兄弟从兴达路街道劳动保障工作人员手中接过自己的血汗钱时,激动地说:“真没想到,我们的辛苦钱会这么快拿到手里。”

近日,兴达路街道在童寨网格排查中发现存在农民工工资拖欠问题后,立即协调劳动保障、信访、司法等部门展开调查,仅用4天时间就圆满解决了拖欠农民工工资案件,共为60余名农民工兄弟讨回工资30余万元,受到了农民工的一致称赞。

记者 王翠 通讯员 宋建庆 王玲

### 中原区棉纺路街道 组织冬季安全生产大检查

本报讯 临近春节,也进入了生产安全事故的高发期。近日,中原区棉纺路街道积极采取措施,社区安全员及网格长深入辖区单位,认真组织冬季安全生产大检查,加强对饭店、商场、大型超市、集贸市场等人员密集场所的安全管理,保证疏散通道和出口通畅,自动报警、自动灭火装置灵敏可靠,消火栓及水带齐全好用;并对非法生产、经营、储存烟花爆竹等行为坚决打击。

记者 占卿 通讯员 康新省

### 经开区实验小学 开展小志愿者寒假实践活动

本报讯 为培养学生阅读兴趣和惜书爱书的好习惯,增强学生的社会责任感和动手能力,昨日,经开区实验小学的30名寒假学雷锋小志愿者,在区图书馆开展首届寒假实践活动。管理人员带领小志愿者了解借阅常识、规章制度,教他们学习了图书分类、归架、索引、借还、借阅板使用等方法。小志愿者专心听,认真记。从29日起,他们将分组在图书馆开展卫生打扫、图书整理等锻炼,一位小志愿者说,“我们将争取做一个优秀的志愿者。”

记者 王赛华 通讯员 陈绍花

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811

本报县市站发行电话